Mpoaaxka

2-K.KBapTUpa, 48.1 M2, 4/5 oT.

CaparTos,

r CapaTtos, npoe3g 1-m Ctpoutenen, o 8

« P 3000 000




OTnnyHoe NpennoxeHme. ObpaTUTe BHMMaHKME Ha
KBapTMUPY C yOoOOHOWM NIaHMPOBKOMN.

MNMpogaeTca NpoCcTopHasa 2-Xx KOMHaTHas KBapTupa.
MeTpaxk yka3aH no EPH (6ankoH He
YUUTbIBAKOTCA).

PaooM ¢ LOMOM nepeceyeHns ynuL: np-T
Ctpoutenen, bnnHoBa, NponsBoacTBeHHad.

B KBapTUpe HayaT PEMOHT (3aMeHeHa NPoBOaKa,
TpyObl, pagnaTopbl oTonneHma). KynneHa nnmtka m
CaHTexHWKa O/19 peMoHTa B ¢/y. OkHa Ha aBe
CTOPOHbI. He yrrnoBas. KoMHaTbl M30TMPOBAHHbIE.
PaooM TpaHCMopTHAasaA pa3Ba3Ka B OOy TOUKY
ropoaa, WKofbl, AeT.Nnowagkm, oet.caibl,
ceT.MarasuHbl, MApPKU, PbIHKK, MONMMKIMHUKMU,
anTeku. [JoCTaTOYHO MECT A/19 MapPKOBKM
aBTOMObOUNEN.

0 Bo3MoO)xkHa npofgaXka Kak 3a HalMMYHbIN pacyeT,
TaK M B UMOTeEKY, NoaAXoauT nod MaTepPUHCKMMK
KanuTarn.

0 3BoHUTE! OTBEUY Ha MHTEpPECYIOLLME BOMPOCHI,
3anmcbliBanTeECh Ha MPOCMOTP!
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KonnyectBo KOMHaT: 2

Mnowanb KyxHW: 6.5 M?
DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH
CocTogHMe obbekKTa: OT/IMYHOE
MycoponpoBof; HEeT

Tun oomMa: KUPMUYHbIA

O6Lwaa nnowanb: 48.1 M2

dTax: 4

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: YaCTUYHbIN PEMOHT
Hannune mebenu: pa

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun nponaykuv: CBo6ogHasa npopaxka
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